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n Проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов та

начальник відділу моніторингу якості освіти і ліцензування

Марина Томченко взяли участь у Міжнародній конференції

“Розбудова системи забезпечення якості вищої освіти в

Україні”, котра проводилася на базі Київського національно-

го торговельно-економічного університету. До заходу долучи-

лися понад 600 учасників із майже 200 закладів вищої осві-

ти та освітніх організацій різних країн. Відкриваючи захід,

міністр освіти і науки України Лілія Гриневич підкреслила, що

має великі очікування щодо результатів роботи конференції,

адже забезпечення якості – це наріжний камінь реформи

вищої освіти. На її думку, триває процес привнесення акаде-

мічної доброчесності в галузі. Голова Національного агент-

ства із забезпечення якості вищої освіти Сергій Квіт доповів

про нові підходи до акредитації освітніх програм, а також

анонсував відкриті конкурси на створення пулу експертів та

відбору кандидатів до галузевих експертних рад НАЗЯВО.

Спікер конференції Чарльз Кларк, експерт Британської Ради,

член Парламенту Великої Британії зазначив, що сьогодні

пріоритетом державної політики у сфері вищої освіти є

забезпечення її якості. Своєю чергою, керівник програм з

англійської мови Британської Ради в Україні Саймон Етертон

та заступник Міністра освіти і науки України Юрій Рашкевич

зазначили, що англійська мова може бути інструментом

модернізації вищої освіти та європейської інтеграції України.

В обговоренні проблем забезпечення якості вищої освіти в

Україні взяли участь керівники закладів вищої освіти, фахів-

ці із забезпечення якості вищої освіти, очільники освітніх

програм, експерти в галузі вищої освіти, викладачі англій-

ської мови та студенти. Також цікавими були пленарні засі-

дання та презентації, присвячені формуванню мережі екс-

пертів із забезпечення якості вищої освіти, потенціалу внут-

рішнього забезпечення якості освіти, акредитації програм

за міжнародними стандартами.

n На економічному факультеті організували роботу Літньої

школи “Я в курсі професійного майбутнього” для учнів 9-11

класів шкіл, ліцеїв, гімназій. Для учасників школи провели

заняття в різних форматах: професійно орієнтовані лекції та

міні-лекції, тренінги, майстер-класи, дебати, квести, інтелек-

туальні турніри, а також спортивні заходи, змагання, турніри,

ігри. Метою діяльності школи стало поглиблене професійно

орієнтоване ознайомлення учнів основної та старшої школи

з вищою економічною освітою, формування й розвиток жит-

тєво необхідних загальних і професійних компетентностей

школярів через проектну, творчу та ігрову діяльність на базі

економічного факультету ЗНУ. Координаторами виступили

декан Алла Череп, її заступник Ліна Худолєй. Завідувачі різ-

них кафедр факультету розповіли учням про напрямки підго-

товки фахівців із управління проектами, з фінансово-еконо-

мічної безпеки, з економічної кібернетики, фінансів, бан-

ківської справи і страхування, міжнародної економіки, еко-

номіки міжнародного туризму, з обліку і аудиту, з корпора-

тивних фінансів, з комп’ютерних технологій в управлінні еко-

номікою, з маркетингу, з управління персоналом та економі-

кою праці, з фінансів і кредиту. Також вони поділились із

учнями своїм практичним досвідом роботи і глибокими

фаховими знаннями, висловивши сподівання на подальші

плідні відносини і продовження навчання на економічному

факультеті вже як студентів. Крім того, для учасників Літньої

школи підготували цікаві і творчі відеопрезентації про різні

освітні програми й економічні спеціальності, технічну базу

факультету, переваги навчання (активне культурне, спортив-

не і громадське життя, можливості навчання в університетах

інших країн за програмою Erasmus, програми подвійних

дипломів тощо), кваліфікований персонал (13 докторів наук)

та можливості подальшого працевлаштування за фахом

завдяки тісним зв’язкам з підприємствами, банками, фінан-

совими установами, податковими органами, страховими

установами, органами державної влади в галузі аудиторсь-

кої, кредитно-фінансової діяльності, державного і податково-

го управління, фінансово-економічної безпеки та інших галу-

зях. Розповіли школярам і про основи фінансової грамотно-

сті, методику її опанування, професійні якості фінансиста й

економіста та як працювати з фінансами, щоб вони прино-

сили прибуток. Для учасників також організували: дебатний

турнір, командну гру та інтерактивні лекції.

НОВИНИ

ВІТАЄМО
n Під час засідання Вченої ради ректор

Микола Фролов вручив науковцям і студен-

там дипломи, грамоти, подяки на відзначен-

ня їхніх досягнень. Грамотами Департаменту

освіти і науки за якісну підготовку перемож-

ця 2 (обласного) етапу Все-українського кон-

курсу-захисту науково-дослідних робіт МАН

України нагородили викладача Оксану

Проценко, а за за багаторічну сумлінну

працю, плідну громадську діяльність і з на-

годи Дня науки –

Оксану Небес-

нюк. Крім того,

грамотою райад-

міністрації до Дня

науки нагороди-

ли завідувача ка-

федри соціальної педагогіки Наталію

Заверико. Грамотою виконкому міськради

за багаторічну сумлінну працю, плідну викла-

дацьку діяльність, особистий внесок у підго-

товку кадрів і з нагоди Дня Конституції

України були нагороджені науковці ЗНУ

Максим Ткалич, Валерій Міщенко, Алла

Тернова, Лариса Бойко, Тетяна Меліхова,

Ольга Стаднічен-

ко. Диплом 2 сту-

пеня Міжнаро-

дного конкурсу

студентських нау-

кових робіт зі

с п е ц і а л ь н о с т і

“Екологія” вручи-

ли Євгенії Тарабан і Юлії Крейді, диплом 2

ступеня Міжнародного конкурсу студент-

ських наукових робіт зі спеціальності

“Менеджмент” – Владиславу Проценку.

Євгенію Тарабан також нагородили дипло-

мом II ступеня Національної металургійної

академії Украї-

ни. Подяками ре-

ктора за активну

участь в органі-

зації науково-до-

слідної роботи,

сприяння розви-

тку науки в уніве-

рситеті та з нагоди Дня науки нагородили

завідувача відділу Наукової бібліотеки Сві-

тлану Сівак. Грамотою ректора за багаторіч-

ну сумлінну пра-

цю, вагомий вне-

сок у розвиток ві-

тчизняної україні-

стики, високі по-

казники в науко-

во-педагогічній

роботі та з нагоди

50-річчя була нагороджена Ольга Стадні-

ченко. Грамотами МОН і Національного еко-

лого-натуралістичного центру учнівської мо-

лоді за високий рівень проведення польово-

го практикуму VIII Всеукраїнського експеди-

ційно-польового збору команд юних ботані-

ків були відзначені науковці біологічного

факультету Ірина Приступа, Олена Дубова,

Ірина Полякова, Світлана Яковлєва-Носарь,

Кос-тянтин Домбровський, Віктор Лях. Також

грамотами були відзначені завідувач кафед-

ри Дамір Бікулов та доцент Катерина

Бєлоконь за підготовку студентів-переможців

у Міжнародному конкурсі студентських нау-

кових робіт.

n У Люксембурзі проходили змагання з олім-

пійського тхеквандо. У цьому міжнародному

рейтинговому турнірі брали участь понад

1000 спортсменів із усього світу. Студент

другого курсу юридичного факультету Тарас

Мальченко виграв бронзову нагороду, про-

вівши три поєдинки. Спортсмен успішно

завершив два поєдинки з вагомою різни-

цею, проте лише у півфіналі поступився

спортсмену з Німеччини в запеклій боротьбі.

До речі, займатись спортом він почав з 8

років і здобув чимало нагород, наприклад, 3

місце на чемпіонаті світу серед юніорів, 3

місце на чемпіонаті Європи серед молоді.

Також він є майстром спорту міжнародного

класу, неодноразовим переможцем та при-

зером міжнародних турнірів і чемпіонатів

України. На сьогодні цей вид спорту є для

нього і роботою і хобі, але в майбутньому він

розглядає можливість отримання професій-

ної вищої освіти з фізичної культури і спорту.

Тренером Тараса є Андрій Яковлєв.

У ЗНУ триває розвиток українсько-китайської співпраці
У Запорізькому національному університеті неабияку увагу приді-

ляють українсько-китайському вектору міжнародних зв’язків.

Зокрема, нещодавно в університеті в урочистій обстановці вручили

сертифікати слухачам Школи Конфуція, які склали іспит після завер-

шення курсу вивчення китайської мови. А днями до ЗВО завітали:

головний виконавчий директор компанії “Sherai International” Стівен

Фенг і генеральний директор ПУАН “НДІ ІНБУД”, академік Української

академії наук, академік Академії будівництва України, доктор техніч-

них наук, професор Алла Єсипенко. 

Почесні гості зустрілися з представниками адміністрації ЗВО та

його структурних підрозділів. Запорізький національний університет

під час робочої наради представляли перший проректор Олександр

Бондар, проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, проректор

з науково-педагогічної роботи та технічної освіти Віктор Банах, дирек-

тор Школи Конфуція ЗНУ від української сторони Володимир Волков,

викладач Школи Конфуція від китайської сторони Генг Ліпінг, співро-

бітники Школи Ольга Тупахіна та Ірина Велика, в.о. начальника науко-

во-дослідної частини Оксана Болдуєва і начальник відділу міжнарод-

них зв’язків Віталіна Микитенко.

Під час зустрічі йшлося про можливі напрямки співпраці між

нашим ЗВО та представниками КНР. Зокрема, Стівен Фенг розповів,

що зараз перебуває в міжнародній мандрівці, мета якої – розвиток

новітніх технологій, створення інноваційних центрів, побудова взає-

мовигідного співробітництва між представниками різних країн. Він,

зокрема, згадав, що днями зустрічався з ректором Національної

металургійної академії України (м. Дніпро), аби домовитись про ство-

рення інноваційного центру розвитку архітектури. ЗНУ зацікавив

гостей як своїм великим науковим потенціалом, так і тим, що тут

неабиякого значення надають розвитку стосунків із представниками

Китаю. Зокрема, їхню увагу закцентували на тому, що на базі ЗНУ діє

єдина в Запорізькій області Школа Конфуція. Її послуги з вивчення

китайської мови та культури користуються попитом не лише серед

викладачів та студентів університету. але й серед мешканців

Запоріжжя.

Також під час заходу його учасники розглянули можливість стажу-

вання і навчання українських студентів у Китаї, співпрацю українсь-

ких ЗВО з китайськими економічними структурами тощо.

Перший проректор Олександр Бондар подякував гостям за цікаву

й актуальну пропозицію. Він пообіцяв, що незабаром керівництво

ЗНУ надасть їм у письмовому вигляді пропозиції про можливі напрям-

ки подальшої співпраці з китайською стороною.

Наприкінці зустрічі він вручив Аллі Єсипенко “Літопис Запорізького

національного університету”. Усі учасники зустрічі зробили спільне

фото на згадку.
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Номер підписаний до друку 21.06.2019

n 15 липня – заступника декана з навчальної роботи факультету будівництва
та цивільної інженерії Інженерного інституту, доцента кафедри прикладної еко-
логії та охорони праці Каріну Володимирівну Бєлоконь;
n 17 липня – помічника ректора Вадима Васильовича Воронкова; професо-
ра кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної
діяльності Станіслава Михайловича Григор’єва;
n 19 липня – декана факультету менеджменту, професора кафедри ділової
комунікації Ірину Григорівну Шавкун; заступника декана з виховної роботи
факультету СПП, доцента кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності
Ларису Сергіївну Іванову;
n 21 липня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету мета-
лургії Інженерного інституту, доцента кафедри обробки металів тиском Віктора
Максимовича Проценка; завідувача кафедри видавничої справи та редагу-
вання, доцента Тетяну Миколаївну Плеханову;
n 22 липня – завідувача кафедри цивільного права, професора Дмитра
Олександровича Єрмоленка; професора кафедри прикладної екології та охо-
рони праці Інженерного інституту Анатолія Григоровича Мнухіна; головного
енергетика групи головного енергетика Станіслава Івановича Бєлоносова;
n 25 липня – професора кафедри англійської філології Тетяну Олександрівну
Пахомову; заступника декана з навчальної роботи юридичного факультету,
доцента кафедри конституційного та трудового права Наталю Володимирівну
Верлос;
n 30 липня – завідувача кафедри програмної інженерії, доцента Андрія
Олександровича Лісняка;
n 2 серпня – начальника відділу кадрів Наталю Іванівну Котляренко; директо-
ра Запорізького металургійного коледжу Ларису Миколаївну Тютюнник;
заступника декана з наукової роботи юридичного факультету, доцента кафед-
ри конституційного та трудового права Ію Василівну Пелех; начальника відділу
доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування, старшого
викладача кафедри видавничої справи та редагування Галину Володимирівну
Микитів;
n 3 серпня – професора кафедри соціальної філософії та управління
Володимира Олександровича Тарана; начальника студентського центру мис-
тецтв Людмилу Олександрівну Прігаро;
n 4 серпня – завідувача кафедри політології, професора Євгена Георгійовича
Цокура;
n 6 серпня – заступника декана з профорієнтаційної роботи та з виховної
роботи факультету менеджменту, доцента кафедри ділової комунікації Андрія
Олеговича Кургузова; коменданта навчального корпусу №8 Ларису
Анатоліївну Стасик;
n 8 серпня – завідувача кафедри романської філології і перекладу, доцента
Ірину Євгенівну Шаргай; начальника відділу технічних засобів навчання
Олександра Юрійовича Осадчого;
n 9 серпня – завідувача кафедри німецької філології і перекладу, доцента
Сергія Юрійовича Вапірова;
n 10 серпня – професора кафедри політології Олену Євгенівну Постол;
n 11 серпня – керівника центру післядипломної освіти Івана Михайловича
Каріку;
n 12 серпня – начальника Регіонального навчально-науково-виробничого
центру “Екологія”, старшого викладача кафедри біології лісу, мисливствознав-
ства та іхтіології Володимира Юхимовича Вовченка;
n 14 серпня – заступника декана з виховної роботи ФІФ, доцента кафедри
німецької філології і перекладу Ніну Володимирівну Захарову;

З ДНеМ НАрОДЖеННЯ!
колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному
сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:
https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 
https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

…і ювілярів вишу!
n 22 липня – доцента кафедри управління фінансово-економічною безпекою
і проектами Ольгу Владиславівну Іващенко;
n 23 липня – професора кафедри соціології Максима Анатолійовича
Лепського;
n 25 липня – швейцара навчального корпусу № 4 Валентину Федорівну
Дворецьку;
n 28 липня – старшого викладача кафедри промислового та цивільного будів-
ництва Інженерного інституту ЗНУ Наталію Олександрівну Данкевич;
n 30 липня – прибиральницю гуртожитку № 1, 2 Валентину Павлівну
Барановську;
n 1 серпня – прибиральницю службових приміщень та санвузлів гуртожитку
№ 4 Валентину Іванівну Нехаєнко;
n 3 серпня – професора кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин
Олександра Рашидовича Давлєтова;
n 4 серпня – двірника студентського містечка Любов Михайлівну Пахомову;
n 5 серпня – доцента кафедри психології Ларису Валеріївну Спіцину;
n 8 серпня – доцента кафедри фізичної реабілітації Ларису Володимирівну
Потапову; прибиральницю гуртожитку № 1, 2 Валентину Григорівну
Маліношевську;
n 11 серпня – прибиральницю навчально-лабораторного корпусу Людмилу
Василівну Козуб.

ЮВІлеЇ
n Відзначання ювілею декана філологічного факультету Та-

мари Хом’як стало справжнім святом для всієї освітянської

спільноти ЗНУ, а також для багатьох поколінь студентів і ви-

пускників, які поважають і цінують шановну ювілярку. Одразу

після закінчення школи в 1971 році вона вступила на філоло-

гічний факультет Дніпропетровського держуніверситету, після

закінчення якого отримала диплом філолога-викладача укра-

їнської мови та літератури із відзнакою. Із 1976 по 1979 роки

навчалася в аспірантурі цього ЗВО, а в 1985 році – під

керівництвом професора Н. І. Заверталюк в Інституті

літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України захистила канди-

датську дисертацію на тему

“Взаємодія епічного і ліричного

начал в ро-маністиці О. Гончара

60-х-70-х років”. У 1989 році їй

присвоєно вчене звання доцен-

та, а у 2016 році – вчене звання

професора. Із 1979 року вона

працювала на філологічному

факультеті Ворошиловградського

педінституту асистентом, стар-

шим викладачем, доцентом

кафедри, а потім – заступником

декана. А вже з 1987 року в

нашому ЗВО обіймала посади старшого викладача, доцента,

завідувача кафедри українознавства (1996-2008), українсь-

кої літератури (2003-2015), заступника декана з навчальної

роботи. З 2006 року Тамара Хом’як обіймає посаду декана

філологічного факультету. Учена багато уваги приділяє вив-

ченню проблем сучасної української літератури. Вона висту-

пає організатором і бере активну участь у конференціях різ-

них рівнів та інших численних наукових заходах. Вона – автор

понад 200 наукових і науково-методичних публікацій, серед

яких – навчальні та навчально-методичні посібники (у співав-

торстві), зокрема із грифом МОН України. У 1998-2003 роках

була вченим секретарем спеціалізованої вченої ради із захи-

сту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата філо-

логічних наук за спеціальностями “Українська мова” та

“Українська література”. Є відповідальним секретарем фахо-

вого видання – збірника наукових праць “Вісник ЗНУ.

Філологічні науки”. За період своєї діяльності підготувала

шістьох кандидатів наук. Видатні досягнення Тамари

Володимирівни в галузі науки та освіти неодноразово були

відзначені грамотами ЗОДА та облради, ректора ЗНУ, почес-

ним званням “Відмінник освіти України” (2007). Колектив

ЗНУ вітає Тамару Володимирівну із ювілеєм та від усього

серця бажає шановній ювілярці щастя й здоров’я, радості на

щодень, здійснення мрій і втілення в життя всіх планів!

n Нещодавно відсвяткувала ювілей заслужений працівник

освіти України, загальний викладацький стаж якого складає

понад сорок років, завідувач кафедри педагогіки та психоло-

гії освітньої діяльності, професор Наталія Шевченко. У 1975

році вона закінчила наш ЗВО і потім багато років пропрацю-

вала вчителем, заступником директора в школі. З 1993 пра-

цює у ЗНУ, де пройшла шлях від викладача до професора,

завідувача кафедри. Учена очолює наукову школу за напря-

мом “Психологія розвитку особистості в освітньому просторі”.

Наталія Шевченко є членом спеціалізованих вчених рад у

Національному педуніверситеті ім. М. Драгоманова та у

Харківській медакадемії післядипломної

освіти. У 2014 р. обрана дійсним членом

Академії наук вищої освіти України. За

визначні наукові та педагогічні досягнен-

ня, вагомий особистий внесок у підготовку

висококваліфікованих фахівців та багато-

річну сумлінну працю Наталія Федорівна

нагороджена Почесними грамотами МОН

України, облради та облдержадміністрації,

нагрудними знаками “Петро Могила” та “Відмінник освіти

України”. Особистого щастя, радості й добра на життєвому

шляху бажають представники університетського колективу. А

ще – багато нових звершень, спрямованих на розвиток

науки й освіти!

n Єлизавета Ткаченко днями відзначила свій ювілей: талано-

витий викладач, досвідчений адміністратор, науковець, люди-

на, яка завжди готова вислухати і зрозуміти, запропонувати

свою допомогу і реально допомогти. Ці риси дозволили

Єлизаветі Юріївні багато років бути заступником декана еко-

номічного факультету, бути “правою рукою” декількох завіду-

вачів кафедрою фінансів, випустити у світ сотні фахівців із

фінансів і банківської справи. Зараз учена виконує обов’язки

декана факультету економіки та менеджменту Інженерного

інституту. Всюди вона проявляла себе як кваліфікований вик-

ладач, котрий постійно підвищує свій науково-педагогічний

рівень. Її педагогічна діяльність включає

читання лекцій та проведення практичних

занять з багатьох курсів. Під час роботи в

закладі освіти нею підготовлені конспекти

лекцій та методичні вказівки до виконання

практичних робіт зі спецкурсів. Дорога та

шановна Єлизавето Юріївно! У день

Вашого ювілею прийміть наші побажання міцного здоров’я,

особистого щастя, невичерпної енергії та наснаги у всіх

Ваших добрих справах. Нехай доля заповнить кожен новий

день приємними подіями, даруючи радість життя, задоволен-

ня від виконуваної роботи, незрадливу удачу, вірних і надій-

них друзів, вдячних студентів і випускників нашого

Запорізького національного університету. Хай у вашому домі

завжди панують мир і злагода, у серці – доброта, а у справах

– мудрість та виваженість. 

ЗА пОрІЗь кИй НАцІОНАль НИй УНІВер сИ ТеТЗА пОрІЗь кИй НАцІОНАль НИй УНІВер сИ ТеТ
оголошує прийом до аспірантури для здобуття ступеня

доктора філософії (Phd) 
Документи приймаються з 05 серпня по 20 вересня 2019 року за адресою: ЗНУ, корпус № 4, 

вул. Дніпровська, 33-А, каб. 317, відділ аспірантури і докторантури.
До послуг вступників пропонується низка актуальних спеціальностей: 

Форми і строк підготовки в аспірантурі: очна форма (денна, вечірня) – 4 роки; заочна форма – 4 роки.

Вступні випробування: співбесіда, спеціальність, іноземна мова. Зарахування до аспірантури: 1 жовтня 2019 р.

Вартість підготовки за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб: денна форма – 15 500 грн. за рік;

- заочна форма – 15 000 грн. за рік; вечірня форма – 15 000 грн. за рік.

Документи, що подаються при вступі до аспірантури:

?заява на ім’я ректора; ?особовий листок з обліку кадрів; ?автобіографія; ? ксерокопія диплома про вищу 

освіту; ? ксерокопія паспорта та ідентифікаційного коду (2 прим.); ? довідка про проходження флюорографії; 

? список опублікованих наукових праць (за наявності); ? згода на збір та обробку персональних даних; 

? дві фотокартки 3х4.

Тел. для довідок: (061) 228-76-30; 096-592-02-00 E-mail: phd.znu@gmail.com Веб-сайт: www.phd.znu.edu.ua 

v 014 Середня освіта 
(за предметними спеціалізаціями)

v 015 Професійна освіта 
(за спеціалізаціями)

v 017 Фізична культура і спорт
v 032 Історія та археологія
v 033 Філософія
v 035 Філологія
v 051 Економіка
v 052 Політологія
v 053 Психологія

v 054 Соціологія
v 061 Журналістика
v 073 Менеджмент 
v 075 Маркетинг 
v 081 Право
v 091 Біологія
v 101 Екологія
v 102 Хімія
v 104 Фізика та астрономія
v 105 Прикладна фізика 
та наноматеріали

v 113 Прикладна математика
v 122 Комп’ютерні науки 
v 136 Металургія
v 141 Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка

v 144 Теплоенергетика
v 192 Будівництво та цивільна 
інженерія

v 231 Соціальна робота
v 281 Публічне управління 
та адміністрування


